



奉化发布 奉化头条
今天多云,局部有阵雨,东南风3-4级,23℃-29℃。明天多云,傍晚转阵雨,偏东风2-3级。
区气象台10月8日16时发布

总第8168期

今日4版

奉化新闻网
www.fhnews.com.cn

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

FENGHUA DAILY

小小服务卡 浓浓为民情 ——大桥自然资源和规划所强监管优服务纪实

奋斗百年路 启航新征程 深入开展党史学习教育“三为服务”

记者 李婷婷
通讯员 周挺辉 卓芳玲

“新《土地管理法实施条例》9月1日施行后,违法占地罚款标准上限从过去的每平方米30元提高到1000元。也就是说,如果违法占用1亩耕地,罚款最高将达到66.66万元……”昨天是国庆假期后上班第一天,大桥自然资源和规划所在锦屏街道西圃村、区交投集团等地开展依法依规用地宣传。

就在国庆假期,在区自然资源和规划分局的统一部署下,大桥自然资源和规划所全面开展打非治违专项行动,全所11名干部职工,会同局里下派的46人,分

三班倒,对锦屏、岳林两个街道开展24小时巡查。

昨天上午9时许,值完最后一个夜班的大桥自然资源和规划所所长丁向俊,与副所长司徒珊一起,带上专门印制的分别针对农村、企业的两种服务卡,进村入企开展宣传,增强干部群众珍惜、合理利用土地和保护耕地的自觉性和责任意识。

在该所印制的“新农村建设自然资源一路通服务卡”中,详细讲述了保护耕地的重要意义,违法成本大大提高,以及对非法占用永久基本农田和“顶风违建”等违法行为惩处措施,并对保障农村一二三产业发展用地、林业生产占用林地许可

材料作了温馨提醒,并在醒目位置印上服务热线。

“近年来,街道对违法用地一直管得很严,老百姓守法意识不断提高。不过,我们还是要加强学习和宣传,即使是基础设施项目、民生工程,也应依法依规用地,不能搞未批先建,更不能碰耕地红线。”与丁向俊他们交流后,西圃村党支部书记、村委会主任汪善均第一时间布置,通过宣传窗张贴、村便民服务大厅翻阅、大屏幕滚动播出等形式开展宣传,并将召开党员大会和村民代表大会,让“打造依法用地最优区有效推进新奉化建设”家喻户晓。

在“投资建设用地项目一路通服务卡”中,大桥自然资源和规划所根据国有平台公司、开发企业、施工单位的实际情况,列出了批后监管、临时用地审批材料两份清单,并标注了受理服务地点及热线。

宁波保通置业有限公司副总经理张夏冰为丁向俊一行“送服务上门”的举措点赞,“企业不是‘万事通’,我们对施工单位的监管存在盲区,特别是在临时用地方面,容易出现违法用地情况。下步,我们要把服务卡提醒的内容作为标准作业流程,加强对施工单位的培训与监管。”

据悉,大桥自然资源和规划所印制的2000份服务卡,将发放到锦屏、岳林两个街道的30个村,以及各国平台公司、投资建设企业等。“从事后到事前,监管者不仅要转变思想观念,更需提升服务水平。事前提醒的功夫做足了,事后处罚的事件就会少,损失和影响也会降低。我们的目的就是牢牢守住耕地红线,保障国家粮食安全,助力生态文明建设。”区自然资源和规划分局局长施军瑶表示。

山海情浓 消费协作 大凉山农特产品在奉热销

走向我们的小康生活

本报讯(记者 柳家欢 通讯员 赵良英)消费帮扶,共促发展。10月1日至5日,四川大凉山农特产品推介展销活动在万达广场举行,农产品有特色、消费券有优惠,市民现场购买热情高涨。

根据国家新一轮东西部协作的整体部署,我区与甘孜县跨越山海,结成“亲戚”,携手推动区域协调发展、促进共同富裕。自开展东西部协作和对口支援以来,我区积极做好产业和消费帮扶,充分挖掘大凉山特色农产品,在各类商超开设帮扶专柜,为对口地区农产品拓宽销路“牵线搭桥”。国庆期间,我区举办四川大凉山农特产品推介展销活动,鼓励支持全区14

家东西部消费协作农产品供应商诚信经营凉山州地区特别是甘洛县的消费协作产品,为凉山州地区巩固拓展脱贫攻坚成果和乡村振兴提供重要支撑。

此次活动,主要推介展销大凉山的大米、鸡蛋、花生油、牛肉、苦荞饼以及菇类等特色农产品。为促进14家东西部消费协作农产品供应商对大凉山农特产品的销售,我区还通过支付宝、口碑分两期发放90万元消费券,推出满150元减50元、满50元减20元优惠活动。截至目前,7500个券包已抢购一空。该活动将持续至10月15日,消费者可凭消费券到14家东西部消费协作农产品供应商店使用。

筑巢引凤栖 花开蝶自来 蒋家池头激活沉睡资源促共同富裕



本报讯(记者 严梓宁 俞晖)近年来,西坞街道蒋家池头村积极践行“两山”理念,引导推动乡村旅游等发展,把发展美丽经济作为村民致富增收的新途径,新农村建设搞得有声有色,如今村庄美了,游客多了,村民乐了。

初具雏形的金溪小筑是蒋家池头村新建的民宿项目,青砖黑瓦、石白水缸,浓浓的乡村风情,而在去年年初,它还是一所已经废弃了10多年的乡村小学。由于学校位于村庄中心,地理位置优越,去年5月,村干部决定唤醒沉睡的土地资源,将乡村小学改造成民宿。这不仅提升了村容村貌,更为村集体增添了一笔收入。“原拆原建保留了小学面貌,很有味道,村民也觉得是好事。”村干部卓孝玲说。

蒋家池头村的变化远远不止这一处。近年来,该村大力推动乡村

旅游业发展,提升村域内1.5公里长的金溪两岸景观,打造如善廊、弘道廊等休闲步道,让村里处处是风景,不仅吸引更多游客,也提升了村民生活幸福指数。

“我嫁到蒋家池头村快30年,以前村里乱扔垃圾现象随处可见,环境不好。近几年,在村干部带领下,村子变化很大,现在已经成为让城里人羡慕的美丽乡村了。”村民杨琪赞说。

如今的蒋家池头村在金溪河畔熠熠生辉,村里按照“生产发展、生活宽裕、乡风文明、村容整洁、管理民主”的要求,积极推动各项事业发展,全力写好共同富裕这篇文章。

“围绕共同富裕这个主题,我们要做到物质与精神都富裕,让生活在这里的村民更幸福。”村党支部书记陈伦说。

法兴路全线贯通

日前,随着法兴路(淑浦路—锦奉大道)正式建成,城区又一“断头路”被打通,市民出行更加方便。

法兴路(淑浦路—锦奉大道)由区投集团投资建设,长390米,宽21米。

记者 王红雨

宁波农副产品物流中心假期7天数据出炉

猪肉销售量实现新突破 日均销售超10万公斤

本报讯(记者 康诗文 通讯员 竺盛涌 汪家桐 汪伊)国庆假期后第一天,记者走进宁波农副产品物流中心了解节日期间“菜篮子”销售情况。在现场,记者看到蔬菜、肉禽蛋批发市场销售火爆,交易区内消费者络绎

不绝。据统计显示,在刚刚过去的7天国庆假期,单单猪肉业态的总销售量超77万公斤。

记者了解到,国庆7天猪肉日均销售量超10万公斤,特别是长假第一天,猪肉销售量达17.43万公斤,同比上涨超199%;而蔬菜市场

方面,日均成交量约3000吨,相对稳定。值得一提的是,假期猪肉批发价格依然维持在每公斤15元左右,蔬菜均价维持在每公斤2.08元左右,与平日售价基本持平。

“为确保市民在小长假买到平价肉、平价菜,市场在放假前提前组

织经营户备货调运,保证储备稳定,同时积极引导经营户挑选优质货品进货,确保商品质量,让宁波及周边地区肉禽蛋类消费业态的供应充足、优质安全。”宁波农副产品物流中心负责人表示。

大桥商会:强化党建引领 激发商会活力



记者 康诗文
通讯员 孙亚惠

大桥商会成立于1995年,是我区首个基层商会。自成立以来,该商会在协同社会治理和企业转型升级中充分发挥桥梁纽带作用,曾获省“四好”商会荣誉。2010年,大桥商会成立党支部,设立党员先锋岗、模范岗等,连续多年被区委组织部评为“五星级基层党组织”“先进基层党组织”,还被市工商联认定为“2020年度商协会党建工作示范党组织”。

强化党建引领
打造商会标杆

今年以来,大桥商会党支部深入开展党史学习教育,先后组织党员赴四明山、福鼎、井冈山等地开展红色革命教育活动,带领全体党员走进革命圣地延安参观学习,传承延安精神。

疫情期间,为帮助企业复工复产,该商会党支部筹集6万只口罩和60个额温计;支部成员勇当抗疫志愿者,并发动全体党员开展爱心捐款,该商会党支部被授予区级第一批战“疫”先锋队称号。

创新管理模式
精准服务企业

为更好地服务会员企业,大桥商会将130余家会员企业纳入网格服务范畴,推出“网格化三三工作”方法,联合市场监管、供电供水、金融、社会治安等多家部门和单位组成网格化服务团队。

大桥商会通过行业分类,服务小分队下沉到企业、商会会员等处开展分类走访,全面掌握企业生产状况和遇到的困难,并为其提供帮助。

通过定期走访,服务小分队累计解决民事纠纷20多起。此外,小分队开展“会员企业大走访”调研活动,召开“我为商会发展献一策”座谈会,将会员企业普遍存在的人才引进困难、企业用工等共性问题,梳

理总结、逐一反馈,实现从“等上门服务”向“送上门服务”的转变。

凝聚站所合力
深化靶向服务

为解决企业成长中的困难,该商会联合锦屏街道税务、市场监督管理等基层站所负责人,成立“基层站所+商会企业”创新服务联盟,针对企业的问题,面对面开展交流,精准化解决发展中的困难和问题。

大桥商会会长汪志浩表示,成立“基层站所+商会企业”创新服务联盟,是商会服务企业一项实实在在的举措,针对企业发展中遇到的困难及时会商是一项推进非公经济健康发展的好举措,大桥商会将坚持做好这一创新举措,更好地服务会员企业。

拔杆下地 共杆套管 捆绑梳理 区住建局因地制宜“拔杆清网”



奋力打造
全国文明典范城市

本报讯(记者 袁伟鑫 通讯员 璐灿芬)日前,记者从区住建局了解到,作为“拔杆清网”示范项目,“美丽乡村线路”和“名山风景线、青创大走廊”两个专项行动示范项目已分别完成建设和开工。

据了解,两个示范项目总投资约13195万元,共新建电力排管20.9千米,新放通信光缆路径长度44.5千米,梳理通信线路路径长度42.5千米。截至目前,“美丽乡村线路”已基本完工,“名山风景线、青创大走廊”正在有序推进之中。

据区住建局法规科负责人毛蔚介绍,“拔杆清网”专项整治行动按照因地制宜的原则分类治理,对主城区以及镇(街道)主、次干道的杆线以拔杆下地的方式实现“无网”;对镇(街道)辖区内人口相对集中的村庄以及公路的杆线按照统一规划,采取共杆、套管、沿墙敷设等方式实现“减网”;对山区或偏远村庄

的杆线以合理捆扎、梳理等方式实现“整网”。

2017年起,区住建局结合小城镇环境综合整治已全面梳理9个镇(街道)建成区内的杆线。2019年起,通过文明城市创建、城中村改造、共建“我们的家园”等专项行动,累计完成22个城中村、19个社区及老旧小区和21条主要道路的线路梳理。累计梳理线路500余公里,拆除废线420余公里,整改箱体1200余只,“拔杆清网”专项整治行动取得初步成效。

“对治理完成区域,我们将工作重点由整治建设转移到监督管理,由运营单位以镇(街道)为网格认领杆线整治长效管理区域,通过网格化管理模式实现长效监管。”毛蔚表示,该局计划将12个镇(街道)分为5个网格,由供电、电信、联通、移动、融媒体中心5个运营单位认领,目前正处于协议签订阶段。

奉化区海洋预报
发布时间: 2021年10月8日 16时
联系方式: 0574-27898691
发布单位: 宁波市自然资源和规划局奉化分局 宁波市海洋预报台

潮汐预报					
预报日期	预报站点	第1高潮		第1低潮	
		潮时	潮高	潮时	潮高
10月9日	桐照	11:14	3.65	23:26	3.34
	湖头渡	11:17	3.04	23:21	2.73

海浪和水温预报			
预报日期	预报区域	浪高	浪向
10月9日	奉化沿海海域	0.3-0.6米的小到轻浪	偏东

责编:康新欣 校排:郑依蕾 电话:88585607
宁波市生态环境局奉化分局特约刊登